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Уважаеми господин Председател на О6С - 
Уважаеми общински съветници, 

Уважаеми г-н Д.Николов- кмет на Община Бургас 

Уважаеми г-н В.Стоянов -кмет на с.Извор 

ДО 

Председателя на Общински 

Съвет на Община Бургас 

ДО 

Кмета на Община Бургас 

Копие до : 
Кмета на с.Извор 

Ние жителите на село Извор, направихме събрание и се обединихме в Обществен съвет 

към кметството и сме консултативен и помощен орган. 

В тази връзка се обръщаме към Вас с молба за увеличаване на бюджета, предвиден за 

нашето населено място за 2026 г. 
Настояваме за това поради редица належащи инфраструктурни проблеми, които 

изискват спешно внимание и финансиране. 
През годините селото се сблъсква с рушаща се и липсваща на места инфраструктурна 

среда, която затруднява ежедневието на жителите и възпрепятства развитието на 

населеното място. Най-неотложни нужди, за които молим да бъдат отпуснати средства, 

са: 

1./ Ремонт и поддръжка на уличната мрежа в селото. 

-Множество улици са в лошо състояние, с дълбоки дупки, кал, без настилка и 

затруднен досrьп за автомобили, включително аварийни и обществено значими 

превозни средства. 

( В село работят на смени мед.сестра в Бърза помощ, мед.сестра в Психодиспансер, 

лекар, полицаи, учители, банкер, държавни служители по учреждения, нотариус, 

юристи, учители, счетоводители, инженери, бизнесмени, трудови хора. Ежедневно 

пътуват над 100 човека за работа в Бургас, както и ученици, и малки деца за детска 

градина. При зимни условия със сняг има дни, в които не можем да отидем на работа, 

rьй като снегорин не влиза в село и не се почиства пътя. Дори шофьорите на 

автобусите протестират и заплашват, че няма да влизат в село). Отделно общинския път 

е с дупки, от там минават хора от 4 села. Опасен е и с предпоставка за ПТП. 

2./ Подмяна на ВиК тръбите за питейна вода. 

Водопроводната мрежа е остаряла и амортизирана, със забранените вече тръби 

интернитни, с които не се работи от години. Те са не само вредни за качеството 

на водата , но и водят до чести аварии, загуба на вода и риск за населението. 

3./ Изграждане /завършване на канализация и заустване, както и изграждане на 

Пречиствателна станция. 

-В някои части на селото липсва канализационна инфраструктура, което 

представлява както битов, така и екологичен проблем. За да се гарантират 



здравословни и безопасни условия на живот, е необходимо целенасочено финансиране 

                 

за завършване на канализационната система и за изграждане на съответните 

съоръжения. 

4./ Ремонт на пътя, свързващ село Извор с главния път Бургас-М.Търново 

- Този учасrьк е ключов за досrьпа до селото както и за другите 3 села / Зидарово, 

Габър и Вьршилово. Важен е за автобуси, леки коли и тежкотоварни машини. 

Настилката е силно компромитирана и създава рискове за движение както и ограничава 

транспортната свързаност на жителите с общинския ценrьр и областния град. 

Освен това покрай пътя от двете страни има обрасла растителност което спира 

видимостта. Ние хората ще правим доброволни акции за почистване, но дори нямаме 

работници към кметството, които да поддържат малко или много района. Нужни са 

средства за прилични заплати, за да има кандидати. 

5./ Извозване на кофите за боклук пред къщите се извъдшва веднъж седмично~ 

което е крайно недостатъчно.  Бихме искали поне пре лятото ,когато температурите 

стават 40 градуса и всичко се разлага, вмирисва и плъзват червеи по казаните, да се 

изхвърлят два пъти седмично. Разбираме, че това може да покачи цената на данък смет, 

но е важно да не пламне епидемия вместо спестени 10 лв.по-малко. 

С оглед на изброеното, Ви молим да разгледате възможността за увеличаване на 

бюджета за село Извор през 2026 година, както и възможност за ползване на 

европейско финансиране по програми свързани със селките райони. Надяваме се да 

включите тези наши искания като преоритетни в инвестиционната програма на 

Общината. 

Очакваме, че ще проявите разбиране към нуждите на нашето населено място и ще 

подкрепите усилията ни за подобряване на условията на живот. 

С уважение: 

Обществен съвет на с.Извор с УС / В.Райнова, С.Димов, М.Ковачева/ 

Ел.поща:

Дата: 14/11 /25 


